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Ata da 251  Sessão Ordinária, realizada no dia 03 de setembro de 2025, às 17 
horas e 30 minutos, no plenário da Câmara Municipal de Nova Russas, situada 
na Avenida Luís Paulo Mendes, n° 41, Bairro Universidade, desta cidade. 
Solicitada a chamada, foi constatada a presença dos vereadores: Antônia 
Freitas de Carvalho, Antônio Carlos Araújo Martins, Camilly Alves de Lima, 
Francislane Ribeiro de Carvalho da Silva, Idelfonso de Sousa Filho, Luiz 
Denílson Peres Martins, Luís Teixeira Freitas, Maria Dalva de Abreu Farias, 
Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Maria do Socorro Veras de Sousa, 
Raimundo Francisco Pereira de Oliveira e Sebastião Rodrigues Mano. Sendo 
justificada a ausência do vereador Francisco Jefferson do Carmo de Castro. 
Havendo quórum regimental, de acordo com o artigo 127 do Regimento 
Interno, foi declarada aberta a 25  Sessão Ordinária do ano de 2025. Em 
seguida, a Presidente Cibelle Tavares, convidou a todos os presentes para que 
ficassem de pé para a execução do Hino Nacional e do Hino do Município. 
Logo após, foi submetida à discussão e votação da ata referente a sessão 
ordinária realizada na semana anterior, previamente disponibilizada de forma 
virtual aos vereadores, sendo aprovada por unanimidade. A Presidente Cibelle 
Tavares convidou para compor a mesa, as Secretárias de Assistência Social, 
Ana Maria Paiva; de Educação, Michele Veras; as Presidentes do Comitê da 
Primeira Infância, Amanda Ambrósio e do Conselho Municipal da Criança e 
Adolescente, Cristiane Castro. Na Ordem Do Dia, a Presidente Cibelle Tavares, 
solicitou à 1 a Secretária, vereadora Dalva Abreu a leitura do Projeto de Lei do 
Poder Executivo de N° 035/2025 que "APROVA O PLANO MUNICIPAL PELA 
PRIMEIRA INFÂNCIA DE NOVA RUSSAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 
Foi solicitado o parecer das Comissões de Constituição, Justiça e Redação de 
Leis e Comissão De Educação, Cultura, Saúde E Assistência Social, sobre a 
matéria em pauta, as quais manifestaram-se favoráveis. Projeto aprovado por 
unanimidade. Fizeram Uso da Tribuna, ANA MARIA PAIVA, MICHELE VERAS, 
AMANDA AMBRÓSIO, CRISTIANE CASTRO e SAMARA PEREIRA (Visitadora 
Social), onde agradeceram ao Colegiado pelo espaço cedido e pela aprovação 
do Pano Municipal De Primeira Infância, ressaltando que o Plano trata-se de 
um instrumento essencial para a garantia de direitos e para o desenvolvimento 
integral de crianças na primeira infância (0 a 06 anos) no Município, buscando 
estruturar políticas públicas e ações que promovam o bem-estar e o 
desenvolvimento pleno das crianças. O Plano Municipal De Primeira Infância 
visa articular diferentes áreas da gestão pública, como saúde, educação, 
assistência social e direitos humanos, garantindo uma abordagem Inter setorial 
e integrada no atendimento às crianças. Isso significa que as políticas e ações 
não ficam isoladas, mas se complementam para atender de maneira mais 
eficaz às necessidades das crianças. O Plano é um mecanismo que reforça o 
sistema de garantia de direitos da criança, que inclui conselhos municipais, 
delegacias de proteção, entre outros, contribuindo para o fortalecimento das 
instituições que atuam na proteção e no c idado da criança. Ele é fundamental 
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Indicação aprovada por unanimidade. Leitura da Indicação de autoria da 
vereadora ANTÕNIA DE FREITAS, indicação N° 0149/2025 que "SOLICITA DO 
DEMUTRAN, SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E MOTORISTAS DE 
TRANSPORTE ESCOLAR MUNICIPAIS CONSCIENTIZAÇÃO NO MOMENTO 
DE EMBARQUE E DESEMBARQUE DOS ALUNOS " e indicação N° 
0150/2025 que "SOLICITA DA PREFEITA GIORDANNA A INSTALAÇÃO DE 
FAIXAS ELEVADAS PARA TRAVESSIA DE PEDESTRES EM FRENTE ÀS 
ESCOLAS DO MUNICÍPIO". Indicações aprovadas por unanimidade. Leitura da 
Indicação de autoria da vereadora ALANA RIBEIRO, indicação de N° 
0151/2025 que "SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
PIÇARRAMENTO DA ESTRADA VICINAL QUE LIGA A LOCALIDADE DE 
PEIXE A LOCALIDADE DE PITOMBEIRA". Indicação aprovada por 
unanimidade. Leitura das Indicações de autoria do vereador SEBASTIÃO 
MANO, indicação de N° 0152/2025 que "SOLICITA DO DEPUTADO ESTADUAL 
JEOVÁ MOTA E YURI CASTRO DE OLIVEIRA MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DA ADUTORA NO TRECHO LINHARES À NOVA RUSSAS"; 
indicação de N° 0153/2025 que "SOLICITA DO DEPUTADO ESTADUAL 
JEOVÁ MOTA E SOP BUEIRO NA ESTRADA DA COMUNIDADE DE 
PEREIROS AO DISTRITO DE ESPACINHA"; indicação N° 0154/2025 que 
"SOLICITA DA PREFEITA GIORDANNA E SAAE A FERFURAÇÃO E 
INSTALAÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO PARA A COMUNIDADE DE PEDRA 
D'DÁGUA"; indicação N° 0155/2025 que "SOLICITA DA PREFEITA 
GIORDANNA E SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA LIMPEZA EM VOLTA 
DA CRECHE ROSA MAGALHÃES NA COMUNIDADE DE PEREIROS"; 
indicação N° 0156/2025 "SOLICITA DA PREFEITA GIORDANNA E 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA ILUMINAÇÃO DA COMUNIDADE DE 
PEREIROS AO DISTRITO DE ESPACINHA" e indicação N° 0158/2025 que 
"SOLICITA DA PREFEITA GIORDANNA E SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A RUA QUE DÁ 
ACESSO AO CHUVEIRÃO ESPACINHA (DISTRITO DE ESPACINHA) E A 
RUA PARALELA COM A IGREJA SENTIDO PEREIROS". Indicações 
aprovadas por unanimidade. Leitura dos Requerimentos de autoria do vereador 
RAIMUNDINHO CORUJA, requerimento de N° 092/2025 que "SOLICITA DO 
SUPERINTENDENTE DO SAAE, HELTER OLIVEIRA E PREFEITA 
GIORDANNA PERFURAÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NA LOCALIDADE 
DE PEIXE" e requerimento N° 093/2025 que "SOLICITA DO 
SUPERINTENDENTE DO SAAE, HELTER OLIVEIRA E PREFEITA 
GIORDANNA PERFURAÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NA LOCALIDADE 
DE CACHOEIRA DE BAIXO". Requerimentos aprovados por unanimidade. 
Leitura da Moções de Congratulações e Aplausos de autoria do vereador 
ANTÔNIO CARLOS a Senhora Prefeita Giordanna Mano e a Secretária Izabel 
Moura pelo SELO OURO e o SELO ESPECIAL PREMIUM; a equipe do 
Programa de Alfabetização na Idade Certa (PAIC); as escolas que foram 
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contempladas com o Prêmio ESCOLAS NOTA DEZ e ESCOLAS NOTA DEZ no 
SPAECE e a Senhora Izabel Moura em comemoração à passagem de seu 
aniversário. Leitura da Moção de Congratulações e Aplausos de autoria da 
vereadora CIBELLE TAVARES em comemoração ao Dia Do Nutricionista e ao 
Dia Do Educadador Físico. Leitura da Moção de Congratulações e Aplausos de 
autoria do vereador SEBASTIÃO MANO em comemoração ao Dia Do Vaqueiro. 
A vereadora ALANA RIBEIRO apresentou verbalmente Moção de 
Congratulações e Aplausos em comemoração à passagem do aniversário de 
Vitor Davila Sousa Costa de Morais. O vereador LUIZ DENILSON apresentou 
verbalmente Moções de Congratulações e Aplausos a Secretária de 
Assistência Social Ana Maria Paiva e em comemoração ao Dia Do Guarda 
Municipal. O vereador IDELFONSO FILHO apresentou verbalmente Moções de 
Congratulações e Aplausos ao Educador Físico do Centro do Idoso, o Senhor 
Neto. O vereador RAIMUNDINHO CORUJA apresentou verbalmente Moção de 
Pesar pelo falecimento de Antônia Guiomar de Sousa. Leitura da Moção de 
Pesar de autoria dos Membros da Câmara pelo falecimento do Padre Geraldo 
Oliveira Lima "Padre Geraldinho". Os vereadores LUIZ DENILSON e ANTÔNIO 
CARLOS, destacaram o papel desempenhado pelo Padre Geraldinho dentro de 
um município, sendo muito mais do que um líder religioso, tratava-se de uma 
figura central na vida espiritual, social e cultural da comunidade, contribuindo 
de forma significativa para o bem-estar coletivo. 
Nas Explicações Pessoais os vereadores ANTÔNIO CARLOS, RAIMUNDINHO 
CORUJA, ANTÔNIA DE FREITAS, IDELFONSO FILHO, DALVA ABREU e 
ALANA RIBEIRO, destacaram o empenho da Senhora Prefeita Giordanna 
Mano e do Deputado Estadual Júnior Mano voltado para o Município. 
Enalteceram o trabalho desempenhado por todo secretariado em especial as 
Secretarias de Assistência Social e de Educação, que exercem papéis 
essenciais para garantir o desenvolvimento humano, social e educacional da 
população, contribui para a melhoria da qualidade de vida dos cidadãos e para 
a construção de uma sociedade mais justa e igualitária. indispensável para o 
progresso de qualquer município. Por meio de políticas públicas bem 
estruturadas e de uma gestão eficiente, promovendo a inclusão e garantindo 
direitos básicos da população. E não havendo mais nada a tratar, foi declarada 
encerrada a 25a  Sessão Ordinária do ano de 2025, conforme o artigo 149 do 
Regimento Interno. Palácio Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 03 de 
setembro de 2025. 
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